



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. március 26-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 52/2015. (II.26.) számú határozatával döntött az Újpesti Kulturális Központ, valamint az Újpesti Kulturális Központ és az Újpesti Önkormányzat Szociális Foglalkoztatója átszervezéséről.

A döntés értelmében a hatékony működtetést és az adminisztrációs munkák lehetőségeihez képest csökkentését szem előtt tartva az alábbi változások lépnek életbe:

- az Újpesti Önkormányzat Szociális Foglalkoztatója tevékenységét 2015. április 1.-ét követően az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye keretein belül folytatja,
- az Önkormányzat a kulturális feladatok ellátására 2015. április 1.-vel új nonprofit gazdasági társaságot alapít Újpesti Kulturális Központ Kft. néven,
- az Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Nemzeti köznevelésről szóló törvény szerinti üzemeltetői feladatainak ellátását – a többi köznevelési intézményhez hasonlóan – a Gazdasági Intézmény látja el. A Zeneiskola eszközei leltár alapján a GI-hez kerülnek át.

A fenti intézmények megszüntető és alapító okiratait a Képviselő-testület 2015. március 26-i ülésén fogadhatja el, a GI Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását ezeknek a döntéseknek a végrehajtása teszi szükségessé.

Az SZMSZ „1.11. Az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények” pontja kiegészül az alábbi sorral:

Egyéb	
Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola	1042 Bp., István út 17-19.

A fenti módosítás mellett az SZMSZ „2. A Gazdasági Intézmény alaptervékenysége és vállalkozási tevékenysége” fejezet

- 2.1. és 2.2. pontjából a jogszabályi változások miatt törlésre kerültek a szakfeladat számok,
- a 2.3. pontban korrekcióra kerültek a jogszabályi hivatkozások.

Fentiek alapján javaslom a T. Képviselő-testületnek a Gazdasági Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyását.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2015. április 1.

Újpest, 2015. március 26.

Dr. Molnár Szabolcs